Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de corriente alterna

Considera el circuito adjunto formado por una resistencia de 3 Q, una bobina ideal de reactancia 5Q y un
condensador de reactancia 4 Q a una frecuencia de 50Hz.

a- Calcula la impedancia del conjunto conectado a 220V 50Hz.

b- El coeficiente de autoinduccién de la bobina y la capacidad del R
condensador.
Tomando como referencia el voltaje del generador 220,, determina v c -
c- La intensidad que circula por cada rama del circuito.

d- El valor del voltaje en los extremos de cada elemento.

e- La potencia activa, reactiva y aparente del conjunto y el factor de
potencia.

f- La corriente que pasaria por cada rama y el voltaje en los extremos de cada elemento si el generador

fuera de c.c. de fem 30V.
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